
  

 

MOVIMENTO SPORTIVO POPOLARE ITALIA 

COMITATO PROVINCIALE TRIESTE 

 

   CAMPIONATO TERGESTINO 

COMUNICATO UFFICIALE N.  20  del 17 giugno 2023 

Il Giudice sportivo titolare ed il suo sostituto, assistiti dal rappresentante degli arbitri, presa visione dei referti arbitrali e degli altri documenti 

ufficiali hanno assunto le seguenti decisioni in merito all’omologazione delle gare sotto indicate e ai relativi provvedimenti disciplinari: 

 
COMUNICAZIONE DALL’UFFICIO DISCIPLINARE: 

RICORSO SOC. STUDIO SEMEZ: 

In relazione ai ricorsi in oggetto, si comunica che: 

Nel primo quesito, la richiesta della società NON PUO’ ESSERE ACCETTATA in quanto per stessa ammissione dello 

scrivente, il momento di rabbia ha portato ad una reazione, e, fino a diverse disposizioni, gli organi che decidono l’entità 

delle REAZIONI e successive squalifiche, sono, in questo caso il Giudice Sportivo. 

La commissione disciplinare ha convocato inoltre il direttore di gara della gara in questione, sentendo ulteriormente le 

dinamiche dei fatti. Dalla discussione non è emerso nulla di più di quello che è stato riportato nel rapporto di gara, 

unico documento sul quale il Giudice Sportivo può basare le sue decisioni. 

TUTTO CIO’ PREMESSO, si rigetta anche il secondo punto del ricorso pervenuto.  

 

RICORSO AVVERSA LA SQUALIFICA: 

SQUALIFICA FINO AL 01.09.2026               Fuori Classifica C.D. 

PEZZULLO MATTEO (CORTE CAFE’) per aver reagito al provvedimento di espulsione con insulti e minacce verso il direttore di gara, culminate con 

l’apposizione della sua mano destra sul volto del direttore di gara stesso e spingendo violentemente nel chiaro intento di arrecare dolore fisico. Il 

Pezzullo veniva allontanato solo dopo l’intervento dei suoi compagni, continuando a non voler ottemperare al provvedimento. 

IN RELAZIONE AL PROVVEDIMENTO IN OGGETTO, ESAMINATI I DATI OGGETTIVI IN POSSESSO DELLA SCRIVENTE COMMISSIONE SI 

DELIBERA DI AGGIORNARE LA SQUALIFICA AL 01.09.2025.  

 

PROVVEDIMENTI A CARICO DELE SOCIETA’ 

Liste Gara in Ritardo              p. 1 

BIT UNITED, ALLIANZ OLIMPIC, VILLA BETULLA, GAMBIA 

 

Richiesta 10’              p. 1 

ALLIANZ OLIMPIC, TAVERNA TREBCE 

 

PROVVEDIMENTI A CARICO DEI GIOCATORI 
 

AMMONIZIONE PRIMA INFRAZIONE                                                 P. 1 

FORCI ANDREA   SUPERARSTELLA 

COZZOLINO NICHOLAS  SUPERBARSTELLA 

VARDABASSO ALEX  SUPERBARSTELLA 

KAFEXHOLLI ASTRIT  DAFINA 



 

 

 

BAGATTIN DANIELE  ALLIANZ 

PERINI DENIS   ALLIANZ 

FONTANOT ULISSE  TOGAX 

VOPINI GABRIELE  TOGAX 

KRAXNER ADRIAN  ATLETICO CALCIO A 7 

CIPRIANO ALESSIO  CORTE CAFE’ 

MONTALTO MANUEL  FAKEMADRID 

AMMONIZIONE SECONDA INFRAZIONE                             P. 2 

FRANGINI LORENZO  BIT UNITED 

PADELLA SIMONE  FAKEMADRID 

LACORTE MARCO   TERZO TEMPO 

AMMONIZIONE TERZA INFRAZIONE                             P. 3 

MACOR LORENZO  MUJADRID 

NARDIN CLAUDIO  BENEVENGO 

HERING MARK   FAKEMADRID 

SQUALIFICA PER UNA GIORNATA DI GARA EFFETTIVA       P. 3 

SUZZI NEREO   ATLETICO CALCIO A 7 per quarta recidiva 

FONTANOT ULISSE  TOGAX per doppia ammonizione        

SQUALIFICA PER DUE GIORNATE DI GARA EFFETTIVA       P. 6 

VARDABASSO ALEX  SUPERBARSTELLA per reiterate proteste e offese nei confronti del direttore di gara 

CELA DAVIDE   ALLIANZ per reiterate proteste e offese nei confronti del direttore di gara 

 

Trieste 17 giugno 2023        IL GIUDICE SPORTIVO  

   


